MANTOYAIAH ESETAXEIX YIOTPO®IQN B’ TYMNAZIOY

E K N A A E Y T H 21 IOYNIOY 2022

EEETAZOMENO MAGHMA: MAGHMATIKA
B’ TYMNAZIOY
(OAn A" T'vuvaaoiov)

OEMA A
Na XapaKTnEIioeTe pe LOTO (X) N AGB0oG (A) TIG TTAPAKATW TTPOTATEIG.

a) Abo €LvBeieG TTAPAANNAEG TEUVOUEVEG ATTO TPITN €LBEIA oXNUATICOLY TIG EKTOG £VAAAAE
YQViEG io€g.

B) AVLO €LBEIEC TTAPAANNAEG TEUVOUEVEG ATTO TPITN €LOEIa oxNUATI(OLV TIG EKTOC £TTi TA ALTA
YVIEC TTAPATIANPWUATIKEG.

y) Na kaBe pNTO apIBPo a iIoxLel |a| = |-al.

6) O1 avTioTPOPOI apIBUOI gival ETepOTNUOL.

g) loxve |3-6] = |3]| + |-6].

oT) Av g, B, Y ouoCNPoI pNTOi apIBPoI, TOTE IoYXLEI TTAVTa a- B -y > 0.

¢) Av a, B, y, 6 oyoonuol pnToi apiBuoi, ToTe IoxLel TTavtaa-B -y -6 >0.

2
n) To a% Tov a% TouL P eival 10;—0- B.

B) O apiBuog 3 cival SiaipéTng ToL aPIBPoL 111.111.111.

1) L€ Eva KOLTI LTTAPXOLY 4 ACTIPEG PTTAAEG, 10 KOKKIVEG UTTAAEG KAl 11 PTTAE UTTAAEG. TOTE TO
ETTI TIG % TTOCOOTO ATTO TIC KOKKIVEG UTTAAEG OTO OCUVOAO ATTO OAEC TIC UTTAAEG gival 16%.

(10 x 2,5 povadeg = 25 povadeg)
©OEMA B

A.'Eva pynxavnua Tapdayel KAPAUEAES TTAVTA E TNV OEIPA GUTTAE, KOKKIVN, KITRIVN, POC, UTTAE,
KOKKIVN, KiTPpIVN, POC,...n. T xpwuad Ba cival n 20221 KapAUEAQ;

(6 povadeg)

B. ¢ éva avaywyo KAAGopa avfdvovpe Tov apiBuntn kata 20% kal TAuTtoxpova
EAQTTQVOLWE TOV TTAPOVOPAOTH kKaTa 80%, OTToTE TTPOKLTITEl O apIBUOG 4,8. Molo cival To
APXIKO KAAOUQ;

(6 povabdeg)
. Xe pia QIANAVOPWTTIKN EKSNAWON, APXIKA, O AVTPEC NTAV TETEATTAACION ATTO TIG YOVAIKEG.
MeTa aTmod Aiyo épuyav Tpia {evydpia (AVTPAG - YLVAIKA) KAl £TO1 OF AVTPEG TTOL EUEIVAY ATAV
TTEVIATTAQOIOI ATTO TIG YLVAIKEG TTOL Epeivay. [MOoolI NTav apxIKA Ol AVTPEG KAl TTOOEG Ol
YOVQIKEG;

(13 yovabdeg)

YeAiba 1 amo 2



MANTOYAIAH ESETAXEIX YIOTPO®IQN B’ TYMNAZIOY

E K N A A E Y T H 21 IOYNIOY 2022

OEMAT

A. I10 oxNua eival & // €2 kai Kx // Ny. H nuievBeia Kx eivar Sixotopog tng yaviag AKN.
Emiong, @ = 40° kai KMN = 90°. Na OTTOAOYIOTOLV o1 YRvieg . B, . 8, & kai L.

(12 yovadeg)

B. ITO OxAMa IoXVoLY AB = AT, BA = BI, ABA = x + 10° kai AT'B = 2x — 20°. Na umtoloyioeTe
TO X.

A

(13 povaéeg)
OEMA A

Ye &va vnoi Covv O PACINIAG, O LTTNEETEC TTOL KAVOLY OAEC TIC SOULAELIEG KAl Ol PIAOI TOL
BaciAid, ToLg oTToioLG PINOEevEi Yia KATTOIA TTEPIOS0. TO VNG £XEl CLVOAIKA 126 AvVOPWTTOLG.
KaBe uttnpéTng KaAANigpyei TN yn kKal Tapayel kabe yépa 5 ppouta. O Bacihiag Tpwel 20
PPOULTA TNV NUEPA Kal KABE PIANOG TOL TPWEI 2 GPEOLTA TNV NUEPA. ITO TEAOG TNG NUEPAC
ATTOUEVOLY CLVOAIKA 220 ppPoLTA. MNOCOI gival Ol LTTNEETES KAl TTOCOI Ol PIAOI TOL RACIAIG;

(25 pyovabeg)

YeAiba 2 amo 2



